

జూరాలకు భారీగా వరద నీరు

ధర్మూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ప్రియదర్శిని జూరాల ప్రాజెక్టుకు మళ్ళీ భారీగా వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుంది ఎగువన కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రాజెక్టుకు ఎగువన నిన్న నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టు నుంచి 30 క్రస్ట్ గేట్లు తెరిచి దిగువకు నీటిని వదిలారు అలాగే ఇక్కడ కురుస్తున్న వర్షాలకు నీటి శాతం మరింత పెరిగి జూరాలకు 2,44,000 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుందని బుధవారం సాయంత్రం జూరాల ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. 45 గేట్లు తెరిచి 2,86,740 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు నీటిని విడుదల



మిగతా 2లో

మహిబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి



17వ వసంతంలోకి

గురువారం 29 ఆగస్టు 2024

పేజీలు 8

ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను సక్రమంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సక్రమంగా ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేందర బోయి అన్నారు. బుధవారం ఆమె మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ మున్సిపల్ పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. మున్సిపల్ పరిధిలో ఎల్ఆర్ఎస్



ప్రక్రియ నిర్వహించే దుకు ఏర్పాటుచేసిన రెవెన్యూ, మున్సిపల్, నీటిపారుదల శాఖ బృందంతో ఆమె కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయ వెనుక వైపు ఉన్న స్థలంలో నిర్వహిస్తున్న ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను తనిఖీ చేశారు. ఎల్ఆర్ఎస్ బృందంతో ఆమె మాట్లాడుతూ ఎల్ఆర్ఎస్ ఎలా చేస్తున్నారని? వారు చేస్తున్న ప్రక్రియను తనిఖీ చేశారు. అంతేకాక ఎల్ ఆర్ ఎస్ కై వచ్చిన దరఖాస్తులపై మున్సిపల్ కమిషనర్, తహసీల్దార్లతో ఆరా తీశారు. రెవెన్యూ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎల్ఆర్ఎస్ లో భాగంగా సర్వే నంబర్, భూమి విస్తీర్ణం, ఇప్పటివరకు ఎంత చేశారు? చేసిన వివరాలు కరెక్టా కాదా అన్న వివరాలను తనిఖీ చేశారు. అలాగే నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో ఆమె మాట్లాడుతూ మొత్తం ప్రక్రియ ప్రభుత్వం రూపొందించిన నియమ నిబంధనలు ప్రకారమే జరగాలని చెప్పారు. బూర్సూర్ మున్సిపాలిటీలో ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియ సవ్యంగా నిర్వహిస్తుండడం పట్ల ఆమె సంతోషిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ కస్తూరిబా గాంధీ బాలిక విద్యాలయను సందర్శించారు. పాఠశాలలోని కిచెన్, స్టోర్ రూమ్ ను, అలాగే విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనం నాణ్యత, హాస్టల్, టాయిలెట్స్, ఆట స్థలాన్ని అన్నిటిని తనిఖీ చేశారు. అంతేకాక విద్యార్థినులతో ముఖాముఖి మాట్లాడి భోజనం ఎలా ఉందని? కేజీబీవీ లో సౌకర్యాలు ఎలా ఉన్నాయి? అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేనూ ప్రకారం భోజనం పెడుతున్నారా? ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా? అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల ఆవరణలో రీసైకిలింగ్ ఆర్ ఓ ఆర్ వాటర్ ప్లాంట్ తనిఖీ చేసి లీకేజీ అవుతుండగా దాన్ని మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని సూచించారు. పాఠశాలలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని, ప్రభుత్వ మేనూ ప్రకారం భోజనం పెట్టాలని, అంతేకాక విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల, విద్య పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ కు, ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. భూత్పూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సురేందర్ రెడ్డి, బూత్పూర్ తాసిల్దార్ యూపీ రాజు, కేజీబీవీ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రశాంతి, ఇరిగేషన్ అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.

మహిళా శక్తి పథకం అవకాశాలు మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- అధికారులు మహిళా సంఘాలకు ప్రోత్సాహం అందించాలి - జిల్లా కలెక్టరు బాదవత్ సంతోష్



నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: మహిళలు పారిశ్రామికంగా, ఆర్థికంగా రాణించే దిశగా మహిళా శక్తి ద్వారా కృషి మహిళా ఆర్థిక స్వయంలబంబన దిశగా మహిళా శక్తి ద్వారా కృషి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదవత్ సంతోష్, మహిళల ఆర్థిక స్వయంలబంబన దిశగా మహిళా శక్తి ద్వారా కృషి చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ బాదవత్ సంతోష్ అన్నారు. బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు దేవ సహాయం, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి

మిగతా 2లో

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు పూర్తి అయినవాటికి బిల్లు పేమెంట్ కొరకు ప్రతిపాదనలు ఇవ్వాలి

- కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు పూర్తి అయిన వాటికి బిల్లు పేమెంట్ కొరకు ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనుల పై సమీక్ష నిర్వహించారు. జిల్లాలో మొత్తం 333 పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద పనులు ప్రారంభించి దాదాపు అన్ని పూర్తి అయ్యాయని వాటికి సంబంధించిన బిల్లు చెల్లించేందుకు యం.బిలు ఇవ్వాలిందిగా ఇంజనీరింగ్ అధికారులను



మిగతా 2లో

శ్రద్ధాంజలి

తేది: 19-08-2024, సోమవారం రోజున మా అమ్మ గారైన

శ్రీమతి ముంగనూరు అరుణ గారు స్వర్గస్తులైనారని తెలుపుటకు చింతిస్తున్నాము. మంచితనానికి మారుపేరుగా నిలిచి.. మాకు ప్రేమానురాగాలను పంచి కుటుంబ అభ్యున్నతికి తోడ్పడిన మీరు మా నుండి దూరమైనారనే నిజాన్ని మరువలేకున్నాము. మీ మధుర స్మృతులు మా మదిలో పదిలం. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ...

తేది: 29-08-2024 గురువారం రోజున మ|| 12 గం||లకు పెద్దకర్త జరుపబడును కావున తామెల్లరు విచ్చేసి వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని మనవి.

కార్యస్థలము: **బె.కె.ప్యాలెస్ ఫంక్షన్ హాల్** గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ ప్రక్కన, రాజాపూర్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా.

బాధా తప్తహృదయాలతో...
 భర్త: కీ.శే. జీవన్ రెడ్డి మరిది: ముహిపాల్ రెడ్డి
 కుమారులు: గిరిధర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, నితీష్ రెడ్డి
 కూతురు: రేణుక - అల్లుడు: శేఖర్ రెడ్డి

జననం: 10-08-1963 మరణం: 19-08-2024

మిషన్ భగీరథ నీరు వృధా



అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పడవ వార్డు కింద వచ్చే నీటి ట్యాంకు దగ్గర మిషన్ భగీరథ నీరు వృధాగా రోడ్డుపై పోరాటంతో అటువైపు వెళ్లే ప్రజలు ఇంత పెద్ద ఎత్తున మిషన్ భగీరథ నీరు వృధాగా పోవడం అధికారుల నిర్లక్ష్యమే అని ఆర్గబ్లూఎస్ గ్రీడ్ అధికారులపై ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపాలిటీలోని 10 వార్డులలో మిషన్ భగీరథ నీరు ప్రజలకు సక్రమంగా చాలీచాలని నీరు రావడం జరుగుతుందని వచ్చిన కొద్ది నీరు కూడా నీటి ట్యాంకుల దగ్గర పెద్ద ఎత్తున మిషన్ భగీరథ నీరు వృధాగా రోడ్డుపై పారుతుండడంతో ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రీడ్ అధికారులు మున్సిపాలిటీలోని ఉన్న 10 వాటర్ ట్యాంకులకు మిషన్ భగీరథ నీరు ఎక్కించి వచ్చిన బాధ్యత వారిపై ఉన్న గ్రీడ్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో నీరు సమయానికి ట్యాంకులకు పెట్టడం లేదని ప్రతిరోజు ఎక్కడో ఒక చోట మిషన్ భగీరథ నీరు అవుతున్నాయని లీక్ అవుతున్న నీరు వృధాగా పోతున్న వాటిని అరికట్టి ప్రజలకు సక్రమంగా నీరు అందించే విధంగా కృషి చేయాల్సిన అధికారులే నిర్లక్ష్య ధోరణి అవలంబిస్తుండడం ఎంతవరకు సభావని ఆర్గబ్లూఎస్ గ్రీడ్ అధికారులను ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. నీటి ట్యాంకు ఎక్కించే మిషన్ భగీరథ నీటిని గ్రీడ్ సిబ్బంది సమయం పాలించి నీటిని వృధా కాకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత వారిపై ఎంతైనా ఉండని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

శాశ్వత ఆధార్ సంఠర్ను ప్రారంభించిన డిప్యూటీ టాసిల్టర్



అవూబాద్ మేజర్ న్యూస్ : మండలకేంద్రంలో ఈరోజు శాశ్వత ఆధార్ కేంద్రాన్ని పునాతాన్ని ఇచ్చిన ఎమ్మార్వో మరియు బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గంగిశెట్టి నాగరాజు ఎస్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు సంతోష్ నాయక్ ప్రారంభించారు ఎమ్మార్వో మాట్లాడుతూ ఆధార్ సేవలను అవూబాద్ లోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు ఈ యొక్క అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోగలరని పేర్లు అడ్రెస్ మార్పు చేర్పులు చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉన్నందున ఈ సదవకాశాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గంగిశెట్టి నాగరాజు ఎస్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు సంతోష్ నాయక్ ఎస్ ఎస్ యు ఐ అచ్చంపేట ప్రెసిడెంట్ లడ్డుయాదవ్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సరహరి కైరత్ నిర్వాహకులు ఆంజనే యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే మండల స్థాయి కబడ్డీ, వాలీబాల్, ఖోఖో, క్రీడా పోటీలు మరియు ఎంపికలు

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని జడ్పీఐఎస్ హైస్కూల్ ఆవరణ నందు 68వ ఎస్పీఎఫ్ ధరూర్ మండల స్థాయి కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్ క్రీడా పోటీలు మరియు ఎంపికలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఎంఈ సురేష్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రతాప్ రెడ్డి తెలిపారు ఈ పోటీలలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, కేజీబీవీ గురుకుల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొనాలని తెలియజేశారు ఈ పోటీలు అండర్ 14 బాల బాలికలు మరియు అండర్ 17 బాలబాలికలకు నిర్వహించడం జరుగుతుంది పూర్తి వివరాలకు మండల కన్వీనర్ వి శ్రీనివాసులు సంప్రదించాలని నేడు ఉదయం 9:30 లోపు ధరూర్ జడ్పీఐఎస్ గ్రాండ్స్ లో రిపోర్ట్ చేయాలన్నారు ధరూర్ మండలంలోని అన్ని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విధిగా విద్యార్థులు పాల్గొనే విధంగా చూడాలని అలాగే మండలంలోని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొనాలని తెలిపారు.

రైతులను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- నిబంధనలు లేకుండా ప్రతి రైతుకు మాఫీ చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయాన్ని ముట్టడి
- వర్షాకాలం పూర్తి కావస్తున్న రైతు భరోసా ఏమైంది

దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో అఖిల భారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధ వారం వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు అఖిల భారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం నాయకులు తయప్ప మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీ పట్టా దారు పాస్ పుస్తకం కలిగిన ప్రతి రైతుకు బ్యాంకు రుణాలు మాఫీ చేస్తానని అంతేకాకుండా ప్రతి ఎకరానికి ఏడాదికి రైతు భరోసా కింద 15 వెలు రైతులకు చెల్లిస్తామని గొప్పగా చెప్పింది నేటికి వర్షాకాలం పూర్తి కావస్తున్న రైతు భరోసా ఏమైంది? అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట మార్చి రైతులను మోసం చేసి, రేషన్ కార్డ్ ప్రతిపాదికన కుటుంబం మొత్తం కలిపి 2 లక్షల వరకు రుణం మాఫీ చేస్తామని చెప్తున్నారని ఇందులో సగం మంది కూడారైతులు లబ్ధి పొందలేదు వివిధ కారణాలవల్ల రుణమాఫీ కాలేదు. దీనికి ప్రభుత్వమే బాధ్యత కుట్రపూరితంగానే రైతులకు రుణమాఫీకి దూరం చేయడం పద్ధతి కాదన్నారు. ఏలాంటి షరతులు రైతు తీసుకున్న ప్రతి పైసే పట్టాపాసుబుక్కు ప్రతిపాదికన రుణాలు మాఫీచేయాలన్నారు లేని ఎదల అఖిల భారత ప్రగతిశీల రైతు సంఘం ఆందోళన పెద్ద మొత్తంలో చేపడతామన్నారు అనంతరం వ్యవసాయ అధికారికి హరిత కు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగిందిఈ కార్యక్రమంలో రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా నాయకుడు పి.మధు పీడి ఏస్ యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహేశ్వర్, జిల్లా నాయకులు బాల్ రాజు, నారాయణమ్మ, ఉల్లిగుండం గుంథల, కవిత, పెద్దమొత్తంలో రైతులు పాల్గొనడం జరిగింది.



క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్తు : ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి అన్నారు. బుధవారం జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మక్తల్ గ్రాండ్ లో డ్రోబాచార్ల సోన్షిట్ అండ్ కల్చరల్ అకాడమి ఆధ్వర్యంలో కబడ్డీ, వాలీబాల్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి హాజరై పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ... క్రీడల్లో రాణించి, తల్లిదండ్రులకు, మన ప్రాంతానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఆర్థిక పరిస్థితి బాగోలేని వారికి క్రీడల్లో రాణించేందుకు ఆర్థిక సాయం అందించి, ప్రోత్సహించడానికి మేము ప్రయత్నం చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన ప్రతిభకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలకృష్ణారెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎం అనిల్ గౌడ్, రాకేష్ శర్మ, ఫిజికల్ డైరెక్టర్, రాఘవేంద్ర, జగదీష్, పరంజ్యోతి, రాజేశ్వరి క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ జూనియర్ అసిస్టెంట్లకు మెమో జారీ చేసిన అధికారులు - సూర్య కథనానికి ఎఫెక్ట్

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్: అలంపూర్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో డబ్బు డబ్బు అనే కథనం సూర్య దినపత్రికలో బుధవారం రోజు రావడంతో ఉమ్మడి జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి, అలంపూర్ సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న రాఘవేంద్ర చారి, ఇబ్రహీంలకు మే మో, జారీ చేశారు. కార్యాలయం సమయపాలన పాటిచడం లేదని సూర్య దినపత్రికలో వచ్చిన కథనానికి స్పందించిన జిల్లా అధికారులు వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని మరోసారి విధుల పట్ల అజాగ్రత్తగా ఉండకుండా సమయపాలన పాటించే విధంగా రిజిస్ట్రేషన్ కు వచ్చే వినియోగదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలవకుండా అధికారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

ఓటర్ ఐడి కార్డు తప్పావులను సరిచేసుకోండి

- తహసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచన
- బాలానగర్ మండలంలో ఓటర్ అప్డేట్ ఇంటింటి

సర్వే కొనసాగుతుందని వెల్లడి

బాలానగర్ మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో ఎవరికైనా ఓటర్ కార్డులో తప్పులు జరిగితే సరి చేసుకునేందుకు వీలు కల్పించబడిందని బాలానగర్ మండల తహసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటర్ లిస్టు సర్వేలో భాగంగా కార్డు తప్పావుల సవరణ చేసుకునేందుకు అంగన్వాడీలు ఇంటింటి సర్వే చేపట్టారని వెల్లడించారు. ఈ సర్వేలో ఓటర్ కార్డు ఫోటో అప్డేట్ చేసుకోవడం, జెండర్ అప్డేట్, పేర్లు తప్పుగా సమాధులు చేయబడి ఉంటే అవి కూడా ఈ ఇంటింటి సర్వేలో కరెక్షన్ చేసుకోవచ్చని వివరించారు. అలాగే ఓటర్ లిస్టును పక్కంపొందిగా నిర్వహిస్తున్నామని, అందులో భాగంగా ఏ ఒక్క ఫ్యామిలీ మెంబర్ ఇతర సెక్షన్ (వార్డులో) ఉండకుండా అందరినీ ఒకే సెక్షన్ లో (వార్డులో) ఉండే విధంగా అదేశాలు ఉన్నాయని అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. అవకాశాన్ని మండల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తాహసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూచించారు.



విలేకరులు కావాలేను

సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక

సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా :
హన్మాడ, కాకుంట్ల, అడ్డాకుల, భూత్పూర్
గర్వాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిదొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల
నారాయణపేట జిల్లా : నారాయణపేట ప్రతినిధి, రూరల్, ఊటూర్, గుండుమాల్, మద్దూరు

ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.

స్వీయర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు

8008622757